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Szám: 50-8/2008.           
  
 

 
E l ő t e r j e s z t é s 

 
Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. május 29-i ülésére 

 
Nagyatád Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 5/2008. (II. 15.) 

rendelete módosítására 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület!  
 
Az első negyedévi könyvelési adatok, az állami támogatásokban bekövetkezett változások, a 
Kórház-rendelőintézet működtetésbe adása kapcsán ismertté vált várható kiadások, az 
intézmények kérelmei, valamint a feladatellátásaink változásai szükségessé teszik a 
költségvetési előirányzatok módosítását. 
 
Az alábbi bevételi és kiadási előirányzat módosításokra teszek javaslatot: 
  
Működési bevételek 
 
2/a. sz. melléklet, központosított előirányzatok 
 
A 2008. évi bérfejlesztések állami támogatásának összegét a költségvetési rendelet 
megalkotásakor nem tudtuk pontosan megállapítani, mivel akkor még nem volt ismert a 
számítás módja, valamint az, hogy az OEP támogatású költségvetési szervek részére milyen 
módon kerül a növekedés kompenzálásra. A március hónapban elkészült felmérés alapján a 
Pénzügyminisztérium meghatározta a 2008. évi béremelés állami támogatásának előirányzatát 
és az is rögzítésre került, hogy az OEP támogatásból gazdálkodó intézmények részére a 
fenntartón keresztül folyósítják a támogatást.  A 2/a. sz. mellékletben ezért a Központosított 
előirányzatok bérpolitikai intézkedés támogatása sorban az önkormányzat és intézményei 
éves, a Kórház-rendelőintézet fél éves támogatási összegét szerepeltetjük. A növekedés 
42.112 eFt, ebből a Kórház-rendelőintézet előirányzata 28.066 eFt. 
 
A létszámleépítésekkel kapcsolatos pályázati támogatás összegét megemeltük a Kórház-
rendelőintézet Prémium évek programjába került dolgozók eddig ismert bértámogatásának 
összegével, 4.690 eFt-al, valamint a kiutalt összegre, 545 eFt-al módosítottuk az előzetesen 
becsült összegű  20.131 eFt-ot.  
 
Az érettségi és szakmai vizsgával kapcsolatos feladatokra 490 eFt, a tűzoltóság működésére 
531 eFt összegű központosított előirányzat került megállapításra.  
 
A központosított előirányzatok összege így 48.368 eFt-al megemelésre került. 
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2/a. sz. melléklet, elkülönített állami pénzalapok 
 
A Városgondnokság által kért összeggel, 1.864 eFt-al megemelésre került a közhasznú 
munkavégzés támogatási bevétele előirányzat, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat a tervezett 
bevételét ezen a soron 22 eFt-al csökkentette.  
 
2/a. sz. melléklet, intézményi saját bevételek 
 
Az intézményi saját bevételek előirányzata az alábbiak szerint módosul: 
 
- József Attila Kollégium         +  4.833 eFt 
- Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények  
  a Tanuszoda üzemeltetésének későbbi kezdése miatt              -   4.000 eFt 
- Kórház-rendelőintézet       - 37.936 eFt 
Összesen:         - 37.103 eFt 
 
A módosításokat a 2. sz. melléklet érintett soraiban is átvezettük.  
 
A 2007. évi önkormányzati zárszámadások lezárásával megállapításra került az un. 
adóerőképesség pontos összege. A számítások szerint önkormányzatunk 9.982 eFt pótlólagos 
támogatásban részesült, amely összeggel a 2. sz. melléklet 3/1. Sajátos költségvetési 
bevételek átengedett SZJA előirányzatát megemeltük. 
 
A pénzmaradvány összegét a 2007. évi zárszámadási rendeletben jóváhagyott összegre 
módosítottuk. Az intézményenkénti módosítások a 3. sz. mellékletben kerültek 
meghatározásra az önkormányzati támogatás azonos összegű változtatásával. 
 
Az intézmények számára biztosított önkormányzati támogatás az elismert többlet kiadások, 
valamint a pénzmaradvány módosításával változott.  
 
A Kórház-rendelőintézet önkormányzati támogatása a következő kiadások fedezetét 
tartalmazza: 
 
Szállítói számlák kiegyenlítésére     100.000 eFt 
Létszám leépítési pályázatból eddig ismert bevétel       9.870 eFt 
2008. évi bérpolitikai intézkedések első félévi összege             28.066 eFt 
Összesen:                                                137.936 eFt 
 
A 100.000 eFt felhasználása a rendelet-módosításban javasolt szabályozás szerint történhet. 
  
Működési kiadások 
 
Az intézmények közül a Nagyatádi Közoktatási Intézmény és a Könyvtár kivételével 
valamennyinél történt előirányzat módosítás.  
 
A Művelődési Ház a közcélú, közhasznú foglalkoztatás, valamint a különböző városi 
események lebonyolításával kapcsolatos kiadásokra kért és kapott előirányzatot.  
 
A József Attila Kollégium saját bevétele növekedésének terhére emelte meg a kiadási 
előirányzatait.  
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A Városgondnokság módosítást kért a közhasznú foglalkoztatás kiadásaira, a nyugdíjazások 
miatti többletkiadásokra, valamint a megrendelésekre elvégzett munkák kiadásaira. A 
Polgármesteri Hivatalnál tervezett, a 6/d. sz. melléklet parkfenntartás szakfeladata 8-16. 
sorában részletezett, összesen 9.790 eFt előirányzat átvezetésre került a Városgondnokság 
kiadási előirányzatiba. 
 
A Tűzoltóság személyi juttatás előirányzata 3.256 eFt-al csökkentésre került.  
 
A Kórház-rendelőintézet dologi kiadása előirányzata 50.000 eFt-al megemelésre került, az 
önkormányzati támogatás terhére.            
  
A Polgármesteri Hivatal kiadásaiban az alábbi módosításokat vezettük át: 
 
1. Igazgatás  
 
A személyi juttatás és járulékai előirányzat a nyugdíjazások miatt felmerült többlet 
kiadásokkal megemelésre került (nem tervezett jubileumi jutalom, felmentési időre határozott 
idejű jogviszonyban foglalkoztatott dolgozók juttatásai). Az összes növekedés 4.098 eFt. 
A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala az okmányirodai 
rendszerben használt eszközöket az idei évtől bérleti konstrukcióban biztosítja az 
okmányirodát működtető önkormányzatok részére. A 2008. évben érvényesített bérleti díj 
1.188 eFt, ezzel az összeggel a dologi kiadást megemeltük. 
 
2. Önkormányzati működés    
 
A személyi juttatás és járulékai előirányzat közcélú foglalkoztatás intézményekhez történt 
átvezetése, valamint képviselői tiszteletdíj lemondások miatt 3.939 eFt-al csökkent.  
A dologi kiadásokból a képviselői rendelkezések alapján 180 eFt képviselői keret a 
Városgondnoksághoz, 120 eFt a működési célú pénzeszköz átadásokhoz került átvezetésre.  
A Nagyatádi Rendőrkapitányság azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy a 
lehetőségein belül üzemanyag támogatást biztosítsunk részükre. A támogatás üzemanyag 
kártya vásárlása formájában történhet. A dologi kiadást ezért 200 eFt-al javasolom megemelni 
erre a célra. 
A RITIN Kht televíziós műsorszolgáltatása kibővült, a műsoridő, a programok száma nőtt. A 
Kht-nek műsorszolgáltatás kiadására eredetileg tervezett 2.400 eFt összeget javasolom 2.000 
eFt-al megemelni. Ezt a növekményt a dologi kiadás módosításában szerepeltetjük.    
 
8. Városműködtetési szakfeladatok 
 
A 6/d. sz. mellékletben részletezettek szerint, a parkfenntartás kiadási előirányzata a 
Városgondnoksághoz történt átcsoportosítás miatt 9.790 eFt-al csökkent.   
Az építés-településfejlesztés szakfeladatnál 1.000 eFt-al csökkentésre került a 
közműnyilvántartások digitalizálására tervezett összeg. Az EU projektek előkészítésénél a 
Városközpont rehabilitációja program előkészítése kiadása 460 eFt-al növekszik. A Hunyadi 
u. parkoló engedélyezési tervére 360 eFt, a Szabó Dezső utcai vasúti gyalogosátkelő 
engedélyezési tervére 220 eFt előirányzatot tervezünk. Az összes kiadás növekedés ezen a 
szakfeladaton 40 eFt.  
 
 
 
14. Pénzeszköz átadás 
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A működési célú pénzeszközátadást a 6/b. sz. melléklet szerint javaslom módosítani. A 
RITIN Kht önkormányzati támogatását az előző évekből felhalmozódott APEH tartozások 
rendezésére, valamint a korábbi ügyvezető távozása miatti többlet járandóság kifizetésére 
3.000 eFt-al megemeltük.  
 
Az Oktatási, Kulturális és Sportbizottsági feladatokhoz javaslom a bizottság keretét 
megemelni az oktatási – kulturális, valamint a sport szakterületen egyaránt 300-300 eFt-al.  
A társadalmi szervezetek, művészeti csoportok támogatása 414 eFt képviselői felajánlással is 
megemelésre került.  
Ezek az összegek a sport, illetve a társadalmi szervezetek, művészeti csoportok sorokon is 
átvezetésre kerültek a 6/b. sz. melléklet szerint. 
 
Az idei évben is megszervezésre kerül az idősek „Őszi Napfény” tábora. A táborban 5 fő 
nagyatádi nyugdíjas részvétele biztosítható oly módon, hogy a Magyar Nemzeti és Üdülési 
Alapítvány részére 90 eFt önkormányzati forrást biztosítunk. Kérem a Képviselő-testületet az 
alapítványi támogatás jóváhagyására.  
 
A Tanuszoda működésének későbbi megkezdése miatt a 2. sz. melléklet I. Működési kiadások 
5. sorában az erre a célra tervezett előirányzat 15.150 eFt-al csökkentésre került. 
 
Az intézményi bevételek és kiadások jelenleg hatályos előirányzatait az előterjesztéshez 
mellékeljük. (3. és 4. sz. melléklet)  
 
Fejlesztési bevételek 
 
2. sz. melléklet, 4. felhalmozási és tőkejellegű bevételek 
 
A DRV Zrt-vel megtörtént a 2007. évi koncessziós díj elszámolása. A 2007. évi tényleges 
koncessziós díj összege 24.574 eFt. Ebből 2007-ben előlegként befolyt 10.000 eFt. A 2008. 
évi várható koncessziós díj bevétel a szolgáltató által pontosításra került, ennek összege 
36.397 eFt. A 2007. évről áthúzódó, valamint a 2008. évi pontosított összeget, összesen 
50.971 eFt-ot szerepeltetünk a koncessziós díj soron.  
 
A vagyonértékesítés bevételét az eddigi döntéseink alapján ténylegesen várható összegre 
módosítottuk. 
 
Fejlesztési, felújítási kiadások  
 
A 7. sz. melléklet 6. sorában a tanuszoda beruházási kiadásainak törlesztésére tervezett 
14.000 eFt a létesítmény későbbi átadása miatt 7.000 eFt-ban került meghatározásra.    
 
A 7. sor összegét 5.500 eFt-al megemeltük, a Tűzoltóságnál gépjármű vásárlására tervezett 
kiadással.                  
 
A 7/b. sz. mellékletben a zenepavilon kialakítására tervezett előirányzat, a tényleges árajánlat 
alapján, 542 eFt-al csökkent. A Tanuszoda infrastruktúra kiépítésének költségei pontosításra 
kerültek, emiatt a kiadási előirányzat ezen a tételen 883 eFt-al nőtt (mérő kialakítása, 
trafófelújítás, közműfejlesztés, áram- és vízközmű kiváltás). A 7. sz. melléklet 7. sorában a 
közterületek fejlesztése előirányzat így 50.016 eFt-ban került meghatározásra. 
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A 10. soron a Zrínyi u. uszoda bekötő szakaszon, a járdaépítésen kívül kerékpáros bekötőút és 
kerékpár tároló megépítése is szükséges, emiatt az előirányzat 1.720 eFt-al megemelésre 
került.   
 
Az ingatlan vásárlás előirányzata megemelésre került az Ipari park területén vásárolt építési 
telek összegével, 15.444 eFt-al. 
 
A 21. soron, a felújítások között szerepeltetjük a koncessziós díj terhére teljesítendő vízi 
közművekkel kapcsolatos kiadásokat, a következők szerint: 
A Képviselő-testület 150/2007. (IV.26.) sz határozata alapján az előző időszakra vonatkozó 
elszámolás szerint a DRV Zrt-nek járó összeg 12.974 eFt, a szennyvíztisztítás során keletkező 
szaghatásokat mérséklő vegyszeradagoló 6.808 eFt költsége, a vízi közműveken 2007-ben a 
koncessziós díj terhére megvalósított munkák 6.120 eFt összege. 
 
A Kórház-rendelőintézet sürgősségi osztályának fejlesztése, SO2 szintre emelése 
megvalósítására benyújtásra kerülő pályázat előirányzatával a 9. sz. melléklet 2009. évi 
fejlesztési bevétel és kiadás összegeit módosítottuk. 
 
A módosítások átvezetésével a bevételek és kiadások 100.054 eFt-al, a tervezett működési 
hiány 11.962 eFt-al nő. 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Kórház-rendelőintézet működtetésbe adása során keletkező kötelezettségek egyidőben 
történő, mintegy 200.000 eFt nagyságrendű teljesítéséhez szabad, felhasználható forrással 
nem rendelkezünk. A létszámleépítésekből várható állami támogatás beérkezése csak az év 
második felében várható. A június hónapban várható vagyonhasznosítási bevételeink 
bevonása a pénzügyi finanszírozásba, némileg javít a kondíciókon, de nem jelent teljes 
megoldást. Ahhoz, hogy kötelezettségeinket határidőre, maradéktalanul teljesítsük, átmeneti 
forrás bevonására van szükség. Kérem a Képviselő-testület egyetértését abban, hogy a 
létszámleépítésből várható pályázati összegek, valamint a vagyonértékesítési bevételeink 
beérkezéséig áthidaló hitel felvételére kerüljön sor. A hitel összege  130.000 eFt, pénzneme 
svájci frank, fedezete a létszám-leépítési pályázati támogatás, valamint a vagyonhasznosítási 
bevétel, lejárata 2008. december 31. Javaslom, hogy a hitel folyósítására a Kereskedelmi és 
Hitelbank Nyrt-től, az OTP és Kereskedelmi Bank Nyrt-től, valamint a Raiffeisen Bank Zrt-
től kérjünk ajánlatot. 
 
A forrásszükségletet és a hitelt megalapozó számításokat az előterjesztés 1. sz. melléklete 
tartalmazza. 
 
Határozati javaslat 
 

1. Nagyatád Város Képviselő-testülete a Nagyatádi Rendőrkapitányság működési 
kiadásainak támogatására 2008. évben üzemanyagkártya formájában 200.000,- Ft 
támogatást biztosít. A keret felhasználásának szabályozására és a felhasználás 
ellenőrzésére felkéri a jegyzőt. 

 Határidő: 2008. december 31. 
      Felelős: Dr. Kovács Ildikó jegyző 
 
2. Nagyatád Város Képviselő-testülete az idősek „Őszi Napfény” táborában résztvevő 5 

fő nagyatádi nyugdíjas részére a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítványon keresztül 
90.000,- Ft támogatást biztosít.   
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 Felkéri a Pénzügyi iroda vezetőjét a támogatási összeg átutalására. 
 Határidő: 2008. május 31. 
      Felelős: Kliment Tiborné irodavezető 
 
3. Nagyatád Város Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy az önkormányzat átmeneti 

többletforrás szükséglete biztosítására 130.000 eFt összegű, bevételt megelőlegező 
hitel kerüljön felvételre. A hitel pénzneme svájci frank, lejárata 2008. december 31. 
Fedezete az önkormányzat által igényelt létszám leépítési pályázat összege, valamint a 
már szerződéssel alátámasztott vagyonhasznosítási bevételek.   

 A hitel felvételére ajánlatot kér a Kereskedelmi és Hitelbank Nyrt-től, az OTP és 
 Kereskedelmi Bank Nyrt-től, valamint a Raiffeisen Bank Zrt-től. A tényleges hitel
 felvételről az ajánlatok ismeretében dönt.  
 Határidő: az ajánlatok bekérésére és feldolgozására 2008. június 20. 
 Felelős: Ormai István    
 
 
   

 
Nagyatád, 2008. május 23. 
 
 
 
 
 
 
 
        Ormai István   
 
 
 
 
 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 
 
 
 
 ..............................….. 
 Dr. Kovács Ildikó 
 jegyző 


